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2.1简单事件的概率 同步测试题2
一、选择题（共30分）

1.下列说法不正确的是

A．某事件发生的概率为1，则它不一定必然会发生 

B．某事件发生的概率为O，则它必然不会发生 

C．抛一个普通纸杯，杯口不可能向上

D．从一批产品中任取一个为次品是可能的

2. 一个袋中有4个珠子，其中2个红色，2个蓝色，除颜色外其余特征均相同，若从这个袋中任取2个珠子，都是蓝色珠子的概率是（   ）
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3. 一次抽奖活动中，印发奖券1000张，其中一等奖20张，二等奖80张，三等奖200 张，那么任一位抽奖者（仅买一张奖券）中奖的概率是（    ） 
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4. 往返与 A、B两市之间的特快列车，途中要停靠两个站点，如果任意两站间的票价都不同，那么有（  ）种不同的票价．   

A. 4         B. 6             C. 10           D.12 

5. 一个箱子中放有红、黄、黑三种小球，三个人先后去摸球，一人摸一次，一次摸出一个小球，摸出后放回，摸出黑色小球为赢，这个游戏是（   ） 

A．公平的    B．不公平的     C．先摸者赢的可能性大    D．后摸者赢的可能性大

6.下列说法中，正确的是（   ） 

A．买一张电影票，座位号一定是偶数 

B．投掷一枚均匀硬币，正面一定朝上 

C．三条任意长的线段可以组成一个三角形

D．从1、2、3、4、5这五个数字中任取一个数，取得奇数比取得偶数的可能性大
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7.如图，小明周末到外婆家，走到十字路口处，记不清哪条路通往外婆家，那么他能一次选对路的概率是（    ）  
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8. 某班学生在颁奖大会上得知该班获得奖励的情况如下表．
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已知该班共有28人获得奖励，其中获得两项奖励的13人，那么该班获得奖励最多的一位同学可能获得的奖励为(    )

A. 3 项     B. 4 项    C. 5 项   D. 6 项

二、填空题（共20分）

9.某校有一支由 12 人组成的篮球队，年龄结构如下表．

	年龄（岁）
	14
	15
	16
	17

	人数（人）
	2
	6
	3
	1


从中抽取1人，年龄不小于15岁的概率是        . 
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10.如图表示某班21位同学衣服上口袋的数目．若任选一位同学，则其衣服上口袋数为5的概率是     . 

11.一个科室有 3名男士、2名女士，从中任选2人做一项接待工作，则选到的人都女士的概率为         .

12. 去掉大小王一副牌共52张，任取两张，则两张为同色的概率等于    ．

三、解答题（共50分）

	13.某公司对一批某品牌衬衣的质量抽检结果如下表．．

抽查件数
	50
	100
	200
	300
	400
	500

	次品件数
	0
	4
	16
	19
	24
	30


(1)从这批衬衣众人抽1件是次品的概率约为多少？        

(2)如果销售这批衬衣600件，那么至少要再准备多少件正品衬衣供买到次品的顾客更换？

14. 两家商厦搞节日促销活动，A商厦进行有奖销售，凡购物满100元可摸一张奖券，每一万张奖券设一等奖10个，奖金5000元；二等奖100个，奖金500元；三等奖200个，奖金20元．B商厦，全场八五折酬宾．问顾客参加哪一家商厦的节日促销活动期望值较高？      

15. 保险公司对某地区人们的寿命调查后发现活到50岁的有69800人，在该年龄死亡的人数为 980人，活到70岁的有38500人，在该年龄死亡的有2400人． 

(1)某人今年50岁，则他活到70岁的概率为多少？ 

(2)若有20000个50岁的人参加保险，当年死亡的赔偿金为每人2万元，预计保险公司该年赔付总额为多少？.        

16. 小明有3双黑袜子和1双白袜子，假设袜子不分左右，那么从中随机抽取2只恰好配成一双的概率是多少？如果袜子分左右呢？

17. 请你在如图转盘内涂上红、黄、蓝三种颜色，要求任意旋转一次指针落在红色区域的概率是
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，落在黄色区域和蓝色区域的概率之比是3 : 4
18. 你喜欢玩游戏吗？现请你玩一个转盘游戏．如图所示的两个转盘中指针落在每一个数字上的机会均等．现同时自由转动甲、乙两个转盘，转盘停止后，指针各指向一个数字，用所指的两个数字作乘积．请你：

(1)列举（用列表或画树状图）所有可能得到的数字之积． 

(2)求出数字之积为奇数的概率．
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19. 某商场搞促销活动，设计了一个游戏：在一只黑色的口袋里装有颜色不同的50只小球，其中红球1只、黄球2只、绿球10只，其余为白球．搅拌均匀后，每花2元钱可摸1个球．奖品的情况为：摸得红球奖金8元；摸得黄球奖金5元；摸得绿球奖金l元；摸得白球无奖金． 

(1)如果花2元摸1个球，那么摸不到奖的概率是多少？ 

(2)如果花4元同时摸2个球，那么获得10元奖品的概率是多少？

20. 一个口袋里有10个红球和若干个白球，请通过以下实验估计口袋中白球的个数：从口袋中随机摸出一球，记下其颜色，再把它放回口袋中，不断重复上述过程．实验中总共摸了200 次，其中有50次摸到红球．
参考答案：
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